

Поделились своими вещами

Бывает так, что, купив новую модную одежду, кто-то выбрасывает старую, хотя и весьма приличную, в мусор либо прячет ее за ненадобностью в чулан или на антресоли. А можно поступить по-другому: помочь тем, кто не в состоянии купить себе обновку, а очень рад и таким вещам.

Именно так поступили сотрудники учреждения образования «Могилевский государственный университет продовольствия», приняв участие в акции «Внимание и забота нуждающимся». Организаторами ее выступили женсовет и первичная организация Красного Креста университета при поддержке Октябрьского РО БОКК. Все собранные вещи были рассортированы и студентами-волонтерами до-



ставлены в Центр временного «ночного» пребывания лиц без определенного места жительства и Могилевскую областную психиатрическую больницу.

Юлиана ПАРФЕНОВА,
председатель первичной
организации Красного Креста
УО «МГУП».
Фото Андрея РОЗЕНКОВА.